
Referat af bestyrelsesmøde i Enølejrens Venneforening mandag 05.05.25: 

 

Til stede: Benthe Johansen, Torben Landler, Signe Pedersen, Marianne Andersen, Henning 

Pedersen, Tove Alstrup, Solvejg Mathiassen, Kim Christoffersen, Lars Leth Buhl. 

Afbud fra: Claus Ditlev Larsen. 

 

 

1: Valg af ordstyrer / referent: Marianne valgt som ordstyrer – Lars som referent. 

2: Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt efter tilføjelse af nyt punkt 11. 

3: Godkendelse af referat fra sidst: Referat godkendt. 

4: Nyt fra formanden: 

- Handicaprampe er sat op. 

- Hjemmesiden er (så godt som) fuldt opdateret. 

- Mange deltagere (og gæster) ved seneste arbejdsdag. 

- Torben kontakter Christina Olsen (CO) i Næstved Kommune (NK) vedr. græsslåmaskine. 

- Torben får præciseret hos CO i NK hvordan forsikringsregler skal tolkes. 

- Orientering om at Claus har kontaktet Marianne Olsen med henblik på at overtage Helle 

Jessens plads som NKs repræsentant i bestyrelsen, når Helle forlader Byrådet ved 

årsskiftet. 

- Claus har fået lovning på (delvist) sponsorat af udendørs bruser. Bestyrelsen bifalder. 

5: Status økonomi: 

- Solvejg har fået udfærdiget mobile pay samt opslag til Madpakkehus om mulighed for at 

indbetale støttebeløb. 

- Vi har aktuelt: kr. 28.826,- totalt. Heraf kr. 7.053,- fra fonde og kr. 21.773,- til drift. 

6: Drøftelse af muligt brændetyveri – hvad gør vi? 

- Solvejg har taget billeder løbende, som tyder på at der forsvinder brænde. Andre i best. 

mener, at svindet skyldes et meget stort forbrug af brænde hos lejrens gæster. 

- Tove foreslår at vi låser trillebørene sammen med en stålwire med hængelås, så det ikke er 

muligt at køre brænde på trillebør til en eventuel holdende trailer. Henning foreslår, at vi i 

stedet sætter en dør og en lås i det bageste skur, hvor trillebørene så kan låses inde. Best. 

Hælder mest til sidstnævnte forslag. 



- Vi har fået tilbudt gratis birkebrænde. Bestyrelsen beslutter, at brændet fremover lægges 

om hele stammer, og at der desuden lægges økse og sav. Best. håber at det kan lægge en 

dæmper på gæsternes brændeforbrug, hvis de selv skal save det op, som de skal bruge. 

7: Gennemgang af lejren med henblik på møde med CO fra NK: 

- Møde 14.05. kl. 10.00. Claus, Tove, Benthe, Torben, Marianne, Henning og Solvejg deltager 

i mødet med CO. Emner er foreløbig: 

- Ordne trappen ned til stranden. 

- Nemmere løsning til lukning af vand. 

- Nye planker til bålsted. 

- Stillads til rep. og maling af gavle. 

- Følge op på spørgsmålet om forsikring af de frivillige. 

- Ny dør til Madpakkehus (skal holde mus ude). 

- Nye vinduer til nordsiden. 

- Punkterede tagvinduer. 

- Aftale om græsmaskine. 

- Rist til bål.  

- Bord/bænke sæt (findes der nogle hos NK, som vi kan overtage?). 

- Marianne indkøber kage. 

8: Forberedelse af forårsfest: 

- Afbud fra Benthe og Lars. De øvrige mødes 25.05. kl. 10.00. 

- Torben står for pandekagebagning og Solvejg sørger for dej. Lars stille pandekagebageriet i 

lejren inden forårsfesten. 

- Torben siger ord på dagen. 

- Solvejg indkøber øl og sodavand. 

9: Kommende arbejdsopgaver<: 

- Rettelse af tekst på skilt i vinduet i Madpakkehus. 

- Male rødt – borde og bænke – døre. 

- Male sokkel. 

- Reparere kanttrimmer. Henning indkøber tråd. 

- Tove indkøber pensler, benzin og svenskrød maling. 

- Alm. rengøring. 

- Fjerne udkrudt. 

10: Kommende arrangementer i øvrigt: 

- Solvejg spørger sin mand om musik til Forårsfest. 

- Tove har opgivet at få kontakt til Lars Valsted med henblik på foredrag. 



- Torben taler med Claus om kontakt til Karrebæksminde Havhave og biologigruppe på NGH 

om deltagelse i foredrag. 

- Sommerfest: Marianne kontakter musikere. Kim står for pølser på grill, og Lars står for 

cajunmad over bål. 

- Best.møde mandag 02.06: Afbud fra Tove, Signe og Lars. 

11: Procedurer ved hændelser: 

- Torben og Marianne sætter sig sammen og udfærdiger forslag til procedurer, som best. 

drøfter på best.mødet 02.06. 

12: Evt: Ingenting til eventuelt. 


